
NORMAS DE PARTICIPAÇÃO

FÓRUM DO CIDADÃO/Ã

Call aberta à comunidade para financiamento e implementação de projetos de melhoria de qualidade de vida dos/as cidadãos/as.
Preâmbulo 

O Projeto Direitos & Desafios – Contrato Local de Desenvolvimento Social 3ª Geração, é um projeto de desenvolvimento comunitário promovido pelo Município de Santa Maria da Feira e que tem como Entidade Coordenadora Local a Cooperativa Casa dos Choupos, CRL e como Entidades Executores a AMICIS – Associação de Amigos por uma Comunidade Inclusiva em Sanguedo, ADRITEM – Associação de Desenvolvimento Regional Integrado das Terras de Santa Maria e CTCP – Centro Tecnológico do Calçado de Portugal.

O projeto Direitos & Desafios tem como um dos seus eixos de intervenção a Capacitação da Comunidade e das Instituições com vista à criação de oportunidades de inovação que permitam a participação, a abertura e a igualdade de todos/as os/as cidadãos/as e implicando a aceitação de soluções potencialmente mais arrojadas do que as planeadas que poderão permitir uma maior integração da vontade dos/as cidadãos/as.

Com este desígnio, o projeto Direitos & Desafios desenvolve a ação Fórum Cidadão/ã, executada pela AMICIS. Tem como pressuposto de que todo/a e qualquer cidadão/ã deve envolver-se no processo de decisão sobre políticas de intervenção e investimento no território da sua freguesia, num percurso de motivação para a cidadania pela compreensão da complexidade dos problemas e o desenvolvimento das atitudes, competências e práticas de participação ainda mais conscientes da sua importância no processo comum de construção de uma melhor sociedade.

Com este desígnio, desenvolveu-se a presente call (chamada) à comunidade que se rege pelas seguintes normas de participação:

PRIMEIRA
Objeto

O Fórum do/a Cidadão/ã tem como objetivo envolver a comunidade na resolução dos seus próprios problemas, através do debate, partilha de ideias e incentivo à apresentação de propostas de apoio à melhoria da qualidade de vida. À melhor proposta será atribuída uma verba para sua implementação. 
SEGUNDA
Propostas e Destinatários/as
As propostas poderão ser apresentadas por cidadãos/ãs a título individual residentes do concelho de Santa Maria da Feira ou por Organizações que se encontrem legalmente constituídas de acordo com a legislação em vigor, com sede no Município de Santa Maria da Feira.

Os custos da proposta não poderão exceder os 1500€.
TERCEIRA
Condições de apresentação das propostas e de admissibilidade

As candidaturas devem ser apresentadas mediante preenchimento do Formulário de Candidatura disponibilizado no site www.direitosedesafios.com e/ou www.amicis.com.pt, sendo admitidas candidaturas através dos endereços de correio eletrónico: geral@direitosedesafios.com e/ou associacao.amicis@gmail.com.
QUARTA
Períodos de apresentação das propostas

O período de apresentação das propostas decorre de 23 de Julho a 23 de Outubro de 2018.

QUINTA
Avaliação e Seleção

As propostas serão objeto de um processo de avaliação com base nos seguintes critérios:

1. Importância e negligência do problema da sociedade identificado

2. Sustentabilidade e potencial impacto, escalabilidade e disseminação da solução apresentada

3. Motivação para a implementação da solução apresentada
4. Despesas apresentadas estarem de acordo com o Regulamento do CLDS 3G – Guia ara a execução da tipologia de operação 3.10 - CLDS
As candidaturas serão analisadas por uma comissão de avaliação constituída por elementos da entidade coordenadora local do contrato local de desenvolvimento social 3G e pelas entidades executoras. 
SEXTA

Implementação da Proposta

A proposta vencedora será implementada até 31 de Dezembro de 2018.
A coordenadora do projeto Direitos e Desafios IV – Contrato Local de Desenvolvimento Social 3G
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Entidade Executora da ação AMICIS – Associação de Amigos para uma Comunidade Inclusiva de Sanguêdo

                                       ----------------------------------------------------------
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